一般社団法人 KKN 事務局

「一般社団法人 KKN 定例会」開催のご案内

拝啓 芒種の候、時下ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。

さて、(一社)KKN では 2 $_{1}$ 月に 1 度定例会を行い、その中で講習会・研修会・セミナー等 を開催し、最新の情報・国の施策等を発信していきます。

今回は「必ず知っておくべき電子帳簿保存法」、「住宅ローン減税省エネ基準適合義務と

2025 年省エネ基準適合義務化」についてセミナーを、開催させて頂きます。

また、講師は「必ず知っておくべき電子帳簿保存法」については㈱ハイホー様より、

「住宅ローン減税省エネ基準適合義務と 2025 年省エネ基準適合義務化」については越智産業㈱様より、講習をして頂きます。

是非、この機会にご出席頂き、今後の活動に少しでもご活用いただければと思います。

敬具

記

「一般社団法人KKN定例会」開催のご案内

開催日時:令和6年7月17日(水) 開始:13:30 ~ 15:45 (受付:13:00~) 会 場:グランメッセ熊本 2F (大会議室)

- ・「必ず知っておくべき電子帳簿保存法」 2024年1月から罰則付きで義務化
 - ~ 基本知識・対応方法 ~について

講師:株式会社ハイホー 黒葛原 愛 様

・「住宅ローン減税省エネ基準適合義務と 2025 年省エネ基準適合義務化」について

講師:越智産業㈱営業推進グループ 営業サポート室 住環境ソリューションチーム サブリーダー 加倉 孝志 様

> 「一般社団法人 KKN 定例会」開催のご案内 出欠連絡票

7/17	(7k)	uun	定例会に	
I/II		nnn	$\mathcal{L} \mathcal{L} \mathcal{L} \mathcal{L}$	

,,,,,, (ご出席) ご欠席

します。

御社名 御出席者名

御出席者名 御出席者名

提出期限:7月10日(水)必着

提出先: (一社) KKN 事務局 FAX: 096-234-7720 mail: kkn@kumamoto-kkn.com